                                                     Házi feladat 1  (külön papírra!!!)                                           2020.3.13.
1. Számítsd ki!     a) 76,309 + 135,8 + 90,07 =     b) 782,16 –  207, 343 –197,89 =      c) 48,93 + 21, 8 + 5,78 =        

                         d)  106,73 – 52, 89 –24,6 =         e)   28,93 + 21, 45 –17,89  =      f)  195,73 –57,19 – 52, 89 =              

2. Számítsd ki! Az osztásnál végezd el a próbát!    
  a)   78,04 . 5,9 =        b)  8,96. 37 =      c)   1947,51 : 9 =       d)  12,24 : 0,4 =     e)  66,69 : 0,08 =             
  f)   58,6 . 3,7 =           g)   5,4 . 29 =      h)   58,6 . 7 =            i)   5,42 . 3 =                                                                                   

3. Rendezd a számokat csökkenő  sorrendbe!  63,008  ;  63,21  ;   61,88  ;   63,515  ;   63,09  ;  61,8 .
4. Rendezd a számokat csökkenő  sorrendbe!  81,003  ;   83,01  ;   81,13  ;   81,919  ;   81,19  ;  83,3 .
5. Rendezd a számokat növekvő  sorrendbe!   59,067  ;   76,9  ;   76,91  ;   59,77  ;   59,607  ;  76,009 .
6. Számítsd ki!     a)  99,006 . 100 =         b)  589, 6 : 1000 =         c)  0,059. 10 =        d)  4,4 : 100 =

7. Karcsi a cukrászdában vett három gombóc fagyit, melynek darabja 0,38 € volt, egy tortát 8,25 €-ért és tizenkét szelet sütit, melynek darabja 0,76 € volt. 20 €-val fizetett. Hány €-ja maradt a vásárlás után?
8. a)  Melyik szám nyolcszor nagyobb, mint az  1,53 ?          b)  Melyik számnál kétszer kisebb a 26,58?
c)  Mennyi a 7,92 háromszorosa?                      d)  Melyik számnál kilencszer nagyobb a 78,3?

e)  Melyik szám tízszer kisebb, mint a 0,84 ?
9. Dávid 8 csomag cukorkáért 9,84 €-t fizetett. Mennyit fizetne 13 csomag cukorkáért?
10. Balázs a papírüzletben vett három füzetet, melynek darabja 2,88 € volt, egy naptárt 19,43 €-ért, két csomag színes ceruzát, melynek darabja 4,09 € volt és egy ragasztót 5,47 €-ért. 50 €-val fizetett. Hány €-ja maradt a vásárlás után?

11. A  drogériában egy mosópor ára 3 € 78c, egy  hajfesték ára 2 € 51c, egy parfüm 10 € 19c - be kerül. Éva  vett két hajfestéket, három csomag mosóport és egy parfümöt. Mennyit fizetett?
12. Az Xbox ára 32,50 € -val csökkent. Jelenleg 219,80 €-ba kerül. Mennyibe került korábban?
13. A sportüzletben egy labda ára 9 € 78c, egy teniszütő ára 17 € 49c, egy sportmez 6 € 42c-be, egy ugrókötél 4 € 33centbe kerül. A tanító bácsi a sportnapra vett három labdát, egy teniszütőt, öt ugrókötelet és tíz sportmezet. Egy 100 €-sal és egy 50 €-sal fizetett. Hány €-t kapott vissza a pénztárnál? 
14. Alakítsd át!    a) 807,5 cm =     dm      b)  29,67 km =       m      c)  4,86 mm =       dm    d)  17,5 dm =       mm         e)  2 90,67 mm =       cm        f)  45,8 m =            mm         g) 81,456 m =       dm         h)  91,5 cm =           m             

15. Egészítsd ki!      a)   69,5 + … =  136,8             b)   98,53 – …… =  49,6      c)   565,65 :  …… =  5,6565     
                          d)   44,03 .  ….. =  44 030          e)   5 .    ….      =   19,35                f)  7 .   ….  =    82,6
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A táblázat Szalka, Bajta és Keszi  hőmérsékleteit mutatja. Határozd meg:
 a) Reggel melyik községben volt a legmelegebb? 

b  )Hány fokkal csökkent Szalkán a déli hőmérséklet estére?
c)  Mekkora volt a különbség Bajtán a reggeli és az esti hőmérséklet között? 
d)  Hány fok különbség van a legkisebb és a legnagyobb esti hőmérséklet között?
	
	tej
	     kenyér
	        üdítő

	Kövesd
	0,65 €
	1,15 €
	1,78 €

	Muzsla
	0,59 €
	1,23 €
	1,66 €

	Szalka
	0,63 €
	1,09 €
	1,72 €

	Leléd
	0,64 €
	1,12 €
	1,79 €

	Bajta
	0,60 €
	1,34 €
	1,68 €

	Keszi
	0,62 €
	1,18 €
	1,75 €


 A táblázat a tej, kenyér és az üdítő árait mutatja a különböző községekben. Határozd meg:

 a)   Melyik faluban legolcsóbb a tej?

 b)   Mekkora az üdítők árkülönbsége centben Bajtát és Lelédet összehasonlítva?

 c)   Hol a legolcsóbb és hol a legdrágább a kenyér? Hány € köztük a különbség?

 d)   Ha veszünk minden termékből egyet, hol fizetünk kevesebbet, Szalkán vagy Kövesden?
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